Історичні загадки на уроці історії 7-8 клас
                                                                                                                                                                      












Усе життя провів в походах, на битву як на свято йшов, та на Дніпровських на порогах свою геройську смерть знайшов. Хан з його черепа зробив і золотом прикрасив   чашу. Якого князя хан розбив?-Чекаю відповідь  я вашу. (князь Святослав)







Нову христову віру дав і срібну гривню карбував, на Бузі місто збудував, один три прізвиська він мав. Та хто ж така оця людина, яку так славить Україна? (Володимир Великий, Святий, Ясне Сонечко).
 Імення він прекрасне  мав і ним себе прославив, також закони він писав для Русі-України. Для Європейських королів він тестем був і сватом, на різних мовах говорив та ще любив читати. Про кого мову я веду? Про кого відповідь я жду?  ( Ярослав  Мудрий).



Він Українську Русь зміцнив  в Галичині та на Волині, німецьких рицарів розбив в бою, в Дорогочині. Він збудував і Холм , і Львів і відбивав татар навали, державою правити умів. То як же князя цього звали? (Данило Галицький)
Його батьком назвали люди українські, поважали і боялись  королі чужинські. Він був генієм військовим, будівник державний, був освідчений, знав мови. Хто діяч цей славний?  (Богдан Хмельницький).
Не підступно, а відкрито рвав з Москвою всі зв’ язки, бо в ярмі кріпацькім  жити не хотіли козаки. Підписав союз з Варшавою, Україна, щоб була незалежною державою, під покровом короля. Але Польща обдурила, правда в них була своя, гетьмана цього убила. Як скажіть його ім’я.  ( Іван Виговський).
Чверть століття обирався козак отаманом, між татарами він звався нібито шайтаном. В битві з ханом, в битві з паном  славу міг здобути та підступно він кайданом був московським скутий. На той час про нього знали майже в цілім світі. Дайте відповідь: як звали отаман, діти.? 
(Іван Сірко).
 Її звали Роксолана, доля ЇЇ дивна, стала жінкою султана дівчина-попівна. Українська Роксолана, вплив великий мала на султана Сулеймана, другом йому стала. Знають всі як на чужині її величали. Але тут  на Україні , як цю жінку звали?  (Анастасія Лісовська).



Філософ він з народу, всім скривдженим був брат, козацького він роду, а розумом Сократ. Писав вірші, по світу мандрував, але ж філософом більше народ свій просвіщав. Філософа хто знає, хай той відповідає. ( Григорій Сковорода).
В знак перемоги на вратах Царграду  цей князь Великий щит свій прикував, Та вигідну угоду, русичам на радість, зі славним імператором Візантії уклав.(Олег)




Високо сидиш ти на своїм золотокованім престолі, підперши гори угорські своїми  залізними військами. (Ярослав Осмомисл).





Як завадиться вовк по вівці, то переносить усю отару, якщо не вб’ють його. (древляни про  князя Ігоря ).
























Дуже любив мелодію  він  бою.Та неодмінно кожен новий раз , якщо на кого князь ішов війною, постійно говорив « Іду на ви».(Святослав).







Він Руську правду –перший звід  законів для Давньоруськоі  держави започаткував, в ньому наклав на кровну помству заборону,.Щоб дурно лити кров народ наш перестав.                ( Ярослав Мудрий).
                                                                                                                              
У чотири роки князь лишився сиротою, тому й не витримав жорстокого двобою-Дісталась ворогу вся батьківська замля, Йому ж прийшлося утекти до укгрів короля.( Данило Галицький)












Оце даю церкві оцій святої Богородиці від себе і від моїх городів десяту частину.(Володимир Великий на користь Десятинноі церкви)

















